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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES NUEVE DE 

NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los nueve días del mes de noviembre del dos mil veintitrés, a las nueve horas treinta minutos, 
se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 
ROMERO CUJILAN, LOZANO MARTILLO DIANA LISET Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR 

HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves 

nueve de noviembre del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 
3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 19 de octubre de 2023. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

5. Clausura 
 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 
PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 
quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

VICEPRESIDENTA ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA. - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 
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a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la 

vocal Lozano Martillo Diana Liset. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, 

el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el 

siguiente detalle: 

 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN 

GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

19 DE OCTUBRE DE 2023. 
 

LOZANO MARTILLO DIANA LISET, VOCAL: Buenos días Señor Presidente, compañeros 

Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer 

punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vicepresidenta Denisse Viviana Romero Correa. 
Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor presidente dispone que por 

Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, A 

FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA 
YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PROPONENTE. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto  punto del 

orden del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Buenos días señor secretario, compañeros 
vocales dentro de las actividades que hemos venido realizando como institución el pasado jueves, 26 de 

octubre realizamos una socialización de los espacios para venta de comida en el cementerio general de 

la parroquia en esta ocasión no se le recaudó ningún incentivo económico. 
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Así mismo, tuvimos el evento del programa adulto mayor, agradezco la participación de la compañera 

Gisella, Diana, Viviana y a todo el equipo del GAD Parroquial que se esmeró por brindar a los adultos 
mayores una actividad muy bonita más que todo ustedes saben los abuelitos siempre es gratificante este 

tipo de actividades y seguirlas realizando cada año. 

 

El 25 de octubre se hizo una inspección y seguimiento a la planta de agua residuales de la cabecera 
parroquial, se realizó la gestión con EMAPA- EP y actualmente todo está funcionando con normalidad, 

nos indica que los olores es parte del proceso, dado que las bacterias purifican de cierta manera esa agua 

residual. También se firmó el convenio de Vivo Joven con el Ministerio de Inclusión económico y 
Social, proyecto que se está manejando con jóvenes de 18 a 29 años de edad, programa piloto por lo que 

queda del año y en el próximo vamos a recibir posiblemente recursos del MIES. Actualmente el 

funcionario encargado del área es el Joven Misael Huacón, cuyo sueldo sale de recursos del GAD 
Parroquial. El 27 de octubre realizamos una minga de limpieza en el cementerio con todo el personal de 

la institución, sin embargo, hubo bastante movimiento de persona y el lunes y martes se realizó 

nuevamente minga de limpieza, previo al 02 de noviembre donde hay un alto flujo de personas al 

celebrarse el día de los difuntos.El 31 de octubre se efectuó una brigada de cedulación en conjunto con 
tenencia Política. De igual manera el 01 de noviembre se gestionó la instalación de un transformador en 

el cementerio la empresa CNEL, nos indicó que si nosotros queríamos nos podía dejar el transformador 

de largo, pero para conocimiento de mucho que tenemos experiencia en más de dos ocasiones se lo han 
robado, para evitar esa situación pedimos que lo retiraran nomás. 

 

El 02 de Noviembre se realizaron las festividades tradicionales con normalidad, personal del GAD como 
Julio, Luis, Mauricio y Samuel estuvieron recorriendo diferentes puntos de la parroquia en coordinación 

con la policía Nacional y el grupo de brigadistas de seguridad ciudadana, manteniendo el orden y más 

que todo que los espacios de movilidad no se obstaculice, como es de conocimiento de ustedes existe 

una gran problemática que los vendedores que si es de instalarse a media calle lo hacen, entonces para 
futuras organizaciones estamos mentalizando solo un espacio por ejemplo un lado de la vía y que el 

resto no se utilice porque podría ocurrir algún accidente. 

 
El día 03 de noviembre se realizó una minga de limpieza en todas las calles de la parroquia, de manera 

voluntaria los servidores del GAD Parroquial para lo cual que quede en acta el agradecimiento hacia 

ellos. El 07 de noviembre tuvimos un reportaje por parte del canal 9, acerca de los puntos turísticos 

como es el tema de los guayacanes, ciruelas, mangos, entre otras. Ayer 08 de noviembre se realizó la 
apertura de la vía de La Condencia que conecta con Samborondón se contó con la presencia de la 

prefecta y Viceprefecto del Guayas. Por cierto, se me estaba pasando, el día 28 de octubre fue la apertura 

de la escuela de futbol, agradezco la participación de la compañera Gisella Romero y Viviana Romero, 
adicional le informo que se está realizando la limpieza del canal del recinto los Abejones y de uno que 

pasa cercano al cementerio esto en conjunto con la prefectura ciudadana del Guayas. También para 

conocimiento de ustedes se está desarrollando la integración deportiva que en esta ocasión se llamara 
Copa Los Lojas, el lugar y la fecha de apertura está por definirse. 

 

Siendo las nueve horas con cincuenta y cinco minutos y habiéndose agotado los puntos de la 

agenda se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves nueve de noviembre del dos mil 

veintitrés, el señor Presidente agradece la presencia y participación de los señores vocales. 
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Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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